学籍情報登録フォームにアクセスできない/表示されない場合

- 1. まず以下の項目をお試しください
 - ブラウザのキャッシュをクリアする
 - 他の端末、あるいは他のブラウザからアクセスする

推奨動作環境

■Windows: Microsoft Edge, Google Chrome, Mozilla Firefox

■macOS: Safari, Google Chrome, Mozilla Firefox

■iPadOS: Safari

■iOS: Safari, Google Chrome
■Android: Google Chrome

※全てのブラウザで最新版のみ。フィーチャーフォンには対応しておりません。

2. 上記項目を試してもフォームが表示されない場合は以下の項目を学生課学務係までメールで送信してください。**登録間違いを防ぐため出来るだけ学籍情報登録フォームをご利用ください**。

送信先:gakumu@ml.geidai.ac.jp(東京藝術大学学生課学務係)

【入学者の情報】

※学生本人の「氏名」「生年月日」記入欄は、「学籍簿」「学位記」「諸証明書」等を正し く作成する理由から**戸籍の記載通り入力**してください。

- · 仮学籍番号
- ・氏名(姓)
- ・氏名(名)
- ・氏名フリガナ (姓)
- ・氏名フリガナ (名)
- ・氏名英文 (姓)
- ・氏名英文(名)
- ・生年月日
- ・性別
- 国籍

【入学後の連絡先】

- 郵便番号
- ・住所(都道府県、市区町村、丁目、番地、マンション名)
- ・電話番号 (携帯)
- ・電話番号(自宅)
- ・メールアドレス

【資料送付先住所(学部・修士・博士・別科のみ)】

※3/22 に学生課主催の新入生オリエンテーション資料等を発送します。入学後の連絡先以外に資料の郵送を希望する場合は3月20日(月)午前10時までに以下の項目をご連絡ください。上述の入学後の連絡先と同じ場合は不要です。

- ・資料送付先:郵便番号
- ・資料送付先:住所1(都道府県、市区町村、丁目、番地、マンション名)
- ・資料送付先:電話番号(自宅)
- ・資料送付先:電話番号(携帯)

【出身高校】

・出身高校:高校名・出身高校:学科名

·出身高校:卒業年月日

· 高等学校卒業程度認定試験: 合格年月日

【出身大学(学部)】

- · 出身学部: 大学名
- ・出身学部:学部・学科名
- ・ 出身学部:卒業・退学
- · 出身学部: 入学年月
- ・出身学部:卒業(退学)年月

【出身大学(修士)】

- · 出身修士: 大学名
- · 出身修士: 研究科名 · 専攻名
- ・出身修士:修了・退学
- · 出身修士: 入学年月
- ・出身修士:修了(退学)年月

【出身大学(博士)】

- ・出身博士:大学名
- ・出身博士:研究科名・専攻名
- ・出身博士:修了・退学
- · 出身博士: 入学年月
- · 出身博士:修了(退学)年月

【連帯保証人情報】

※連帯保証人は、原則として保護者(親、後見人)又は学資負担者としてください。 別途提出の「誓約書・債務保証書」の連帯保証人と一致させてください。

- ·連帯保証人:氏名(姓)
- ·連帯保証人:氏名(名)
- ・連帯保証人:氏名フリガナ(姓)
- ・連帯保証人:氏名フリガナ(名)
- · 連帯保証人:続柄
- ・連帯保証人:郵便番号
- ・連帯保証人:住所(都道府県、市区町村、丁目、番地、マンション名)
- ・連帯保証人:電話番号(自宅)
- ・連帯保証人:電話番号(携帯)
- ・連帯保証人:メールアドレス
- ・連帯保証人:勤務先名称
- ・連帯保証人: 勤務先電話番号

【留学生情報(留学生のみ回答してください)】

- ・指導教員名
- ·本国住所
- · 本国電話番号
- ・連帯保証人以外の国内の連絡先:氏名
- ・連帯保証人以外の国内の連絡先:電話番号
- ・在留カード番号又は外国人登録証明書番号
- ・在留資格
- ・在留資格(その他の場合)
- 在留期間満了年月日

【その他】

・備考/Notes